
Моніторинг анкетування здобувачів освіти 

освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка»  

спеціальності 051 «Економіка» 

щодо ступеня задоволення організацією процесу практичної підготовки та 

відповідністю бази практики вимогам програми практики 
 

З метою отримання зворотного зв’язку та урахування думки здобувачів 

щодо щодо ступеня задоволення організацією процесу практичної підготовки 

та відповідністю бази практики вимогам програми практики за освітньо-

професійною програмою ««Міжнародна економіка» другого магістерського 

рівня освіти, з 20 по 26 червня 2024 р. було проведене анкетування. 

Опитування проводилося вперше.  

Анкетування відбувалося анонімно в режимі онлайн, з використанням 

Google Форм. Опитуванням охоплено студентів денної та заочної форм 

навчання. 

Запитання анкети: https://docs.google.com/forms/d/1BuuBVxgDMRXqQ-
lSu9k_LBcqdTMcp5wq2Xcwsw3UMPc/closedform 

 

 
РЕЗУЛЬТАТИ: 

На питання, чи задоволені Ви переліком пропонованих баз практики 
в межах освітньої програми, 100% опитаних оцінили «відмінно». Оцінок 
«добре», «задовільно» та «незадовільно» виставлено не було. 

 

 

На питання, чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, 

установу чи організацію для проходження практики, 100% опитаних 

відповіли ствердно. 
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100% респондентів оцінили відповідність матеріально-технічного 
забезпечення бази практики до програмних вимог та належність умов їх 

виконання на «відмінно». 

 

73,7% опитаних вважають, що мають достатній рівень теоретичної 

підготовки для успішного проходження практики. 

 
 

89,5% респондентів повністю задоволені переліком отримуваних 

практичних навичок під час проходження практики, 10,5 – частково 

задоволені.  

 

На питання щодо результату проходження практики 68,4% 

респондентів зазначили, що це можливість закріплення знань і навичок, 

отриманих за період теоретичного навчання, 31,6 – перевірка набутих 

професійних компетентностей. 



 

За результатами проходження практики 100% опитаних переконались 

у правильності вибору майбутньої професії. 

 

100% магістрів повністю задоволені керівництвом практикою, 

професіоналізмом і компетентністю викладачів ОПП. 

 
 

100% магістрів повністю задоволені керівництвом практикою, 

професіоналізмом і компетентністю представників бази практики. 



 

84,2% студентів зазначили, що під час проходження практики жодних 

труднощів не виникало, 10,5% - зіштовхнулися з труднощами, пов’язаними з 

підготовкою з дисциплін, що формують професійні компетентності, 5,3% - з 

організацією практики на підприємстві – базі практики. 

 

Переважна більшість опитаних відмітили професійну та доброзичливу 

атмосферу на базі-практики під час проходження виробничої практик. 

 

На питання «Яких компетентностей Ви набули під час виробничої 
практики? Оберіть 3 найвагоміші» 84,2% опитуваних студентів вважають 

здатність працювати в команді; 73,7% - Здатність формулювати професійні 
задачі в сфері економіки та розвʼязувати їх, обираючи належні напрями і 

відповідні методи для їх  розвʼязання, беручи до уваги наявні ресурси; 68,4% 

- здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 
суб’єктів господарювання. 



 

На питання «ких результатів навчання Ви набули під час 
виробничої практики? Оберіть 3 найвагоміші» 84,2% опитуваних студентів 

вважають обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

субʼєктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики; 
73,7% - обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та 
наукових і прикладних досліджень; 47,4% - розробляти соціально-економічні 

проєкти та систему комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх 

цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, 
ресурсних та інших обмежень. 

 

На питання щодо бажання подальшого працевлаштування на базі 

проходження практики 47,4% опитаних дали позитивну відповідь, 52,6 – 

негативну. 

 
 

 



94,7% опитаних вважають, що обсяг виробничої практики є цілком 

достатнім. 

 

Всі 100% респондентів відмітили, що практика сприяла поглибленню 

та розширенню теоретичних знань із дисциплін, що викладались на ОПП. 

 

На питання «Чи були доступні Вам навчально-методичні матеріали 

необхідні для проходження практики?», всі 100% респондентів надали 

відповідь «Так». 

 

100% студентів зазначили, що під час проходження практики 

конфліктних ситуацій не виникало. 



 
На питання «Як Ви в цілому оцінюєте якість організації практики на 

ОПП?», 84,2% опитаних студентів відповіли «Відмінно», 15,8% - «Добре». 

 

 

Результати анкетування обговорено на засіданні кафедри 
міжнародної економіки 27.06.2024 року (протокол №16). 


